



В Пермском крае группа местных жителей, в том числе трое бывших сотрудников отряда особого назначения регионального управления МВД России, признаны виновными в особо тяжких преступлениях, совершённых в июле прошлого года в поселке Усть-Черная

Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю, признаны судом достаточными для вынесения приговора троим бывшим сотрудникам отряда особого назначения ГУ МВД России по Пермскому краю Артему Тронину, Андрею Пыстогову, Евгению Вашкевичу и шестерым жителям города Перми Андрею и Юрию Годункам, Валерию Белоконеву, Юрию Мазенину, Игорю Загоскину, Ирине Джемадиновой. В зависимости от роли каждого, они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего, совершенное группой лиц по предварительному сговору), ч. 2 ст. 127 УК РФ (незаконное лишение свободы двух лиц, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего), ч. 2 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный группой лиц по предварительному сговору) и других. Следствием и судом установлено, что в ночь на 29 июля 2011 года в посёлке Усть-Черная в местном баре несколько бывших жителей этого поселка, в настоящее время проживающие в городе Перми, среди которых был сотрудник отряда особого назначения ГУ МВД России по Пермскому краю Евгений Вашкевич, находясь в состоянии алкогольного опьянения, спровоцировали конфликт с местными жителями. Поводом для ссоры явились разногласия между Ириной Джемадиновой, ранее проживавшей в поселке Усть-Черная, и местной жительницей Екатериной Бычковой. При этом участники конфликта из числа приезжих пообещали местным жителям, что за нанесённые оскорбления на следующий день они будут подвергнуты избиению. Днём 29 июля 2011 года по просьбе Джемадиновой в посёлок Усть-Черная из города Перми приехали ещё шестеро хорошо физически подготовленных молодых людей, в том числе сотрудники отряда особого назначения ГУ МВД России по Пермскому краю Артём Тронин и Андрей Пыстогов. По просьбе Джемадиновой, которая признана виновной в пособничестве в совершении преступлений, мужчины, действуя совместно и согласованно, избили местного жителя Олега Бычкова, завладели принадлежащим ему автомобилем и поместили мужчину в багажное отделение, незаконно лишив его свободы. Далее, демонстрируя своё физическое и численное превосходство, находясь в общественных местах поселка, они нанесли множественные удары руками, ногами и палкой ещё одному местному жителю Сергею Пипкину, которого также незаконно лишили свободы и перевозили



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

в багажном отделении автомобиля, принадлежащего Бычкову. Кроме того, виновные, применяя насилие, совершили несколько незаконных проникновений в дома местных жителей, при этом угрожали им убийством. Продолжая свои преступные действия, приезжие вывезли Бычкова и Пипкина в лес. Там они снова подвергли их избиению и бросили. От полученных травм Бычков скончался в медицинском учреждении 1 августа 2011 года. Пипкину были причинены побои. После этого все нападавшие с места преступления скрылись. В результате слаженной работы следователей, криминалистов регионального следственного управления СК России, оперативных сотрудников ГУ МВД по Пермскому краю личности всех нападавших были установлены и все они задержаны. В ходе расследования совершённых преступлений следователями выполнен значительный объём следственных и процессуальных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего и задержание лиц, причастных к совершенным преступлениям. Кроме того, следственным путём было установлено совершение Пыстоговым в 2009 году в Мотовилихинском районе города Перми разбойного нападения, которое несколько лет оставалось нераскрытым. По уголовному делу допрошены более ста свидетелей и семь потерпевших, проведено двадцать две судебно-криминалистические экспертизы. На время следствия в отношении шестерых обвиняемых, в том числе Ирины Джемадиновой, избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Объём уголовного дела составил 29 томов.

Приговором суда виновным назначено наказание: Тронину - 12 лет лишения свободы, А. Годунку - 13 лет лишения свободы, Ю. Годунку - 10 лет лишения свободы, Загоскину - 10 лет лишения свободы в колонии строгого режима, Пыстогову - 6 лет 4 мес. лишения свободы, Джемадиновой - 2 года 5 дней лишения свободы в колонии общего режима, Вашкевичу - 3,5 лет лишения свободы условно, Белоконеву - 120 часов обязательных работ, Мазенин от наказания освобожден в связи с примирением с потерпевшим. В пользу потерпевших в счет возмещения причиненного вреда с осужденных взыскано более 1,2 млн. рублей.

При использовании информации, ссылка на следственное управление СКР обязательна.

23 Ноября 2012

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/743273>